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NOTICE

EN | The safety information must also be read before first use. Keep both
instructions for use. Please keep both guides.

DE | Vor der ersten Benutzung sind auch dle Sicherheitsinformationen zu lesen.
Beide Gebrauct gut auft

FR | Les consignes de sécurité doivent egulemenl 8tre lues avant la premiére
utilisation. Conservez les deux modes d'emploi dans un endroit sdr.

ES | Los datos de seguridad también deben leerse antes de utilizar el producto
por primera vez. Guardar bien los dos manuales de uso.

PT | Antes da primeira ufilizagéio, as informagdes de seguranga também devem
ser lidas. Mantenha as duas instrugées de uso bem guardadas.

IT | Prima del primo utilizzo leggere anche le informazioni per la sicurezza.
Conservare con cura entrambe le istruzioni per I'uso.

PL | Przed pierwszym uzyciem nalezy zapoznaé sig z informacjami dotyczqcymi
bezpieczenstwa. Obie instrukcje nalezy zachowaé.

NL | Voor het eerste gebruik moet ook de ve|I|ghe|dsmformuhe worden gelezen.
Beide gebr gvuldig b

UK | Mepen nepLuMM BUKOPVCTaHHSIM TaKoX HeoBXigHoO npounTati
iHdbopmaLyito 3 Beanexm. 36epesxiTb 06MABI IHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTaHHS.
RU | Mepen nepBbiM UCNOMb30BaHNEM Takke HEOBXOAMMO NpoYnTaTh
WHopMaumio no  GesonacHocTn. CoxpaHute obe WHCTPpYKUMM o
M1CronbL30BaHMIO.
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USB-C charging cable
not included
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PRODUCT INFOS

EN | Specifications | Material: ABS, silicone | Storage Temperature: -5 - +60 °C /
23 - 140 °F | Waterproof: IPX7 | Battery Type: Li-lon 3.7V rBuh‘ery Capacity: 500
mAh | Maximum Charging Current: 300 mA | Charging Voltage: 5V | Chargin
Time: approx. 3 hours | Operating Time: approx. 30 min | Interface: USB
Programs: Thrusting: 5 speed levels + 3 patterns

DE | Spezifikationen | Material: ABS, Silikon | Lagertemperatur: -5 - +60 °C / 23 -
140 °F | Wasserdicht: IPX7 | Batterytyp: Li-lon 3,7V | Batteriekapazitét: 500 mAh |
Maximaler Ladestrom: 300 mA | Ladespannung: 5V | Ladezeit: ca. 3 Stunden |
Betriebszeit: ca. 30 min | Anschluss: USB | Programme: Thrusting: 5
Geschwindigkeitsstufen + 3 Muster

FR | Caractéristiques | Matériau: ABS, silicone | Température de stockage: -5 &
+60 °C / 23 & 140 °F | Etanche: IPX7 | Type de batterie: Li-lon 3,7V | Capacité de la
batterie : 500 mAh | Courant de charge maximal : 300 mA | Tension de charge :
5V| Temps de charge : env. 3 heures | Temps de fonctionnement: environ 30 min |
Interface : USB | Programmes : La poussée : 5 niveaux de vitesse + 3 motifs

ES | Especificaciones | Material: ABS, silicona | Temperatura de almacenamiento:
-5 - +60 °C / 23 - 140 °F | Impermeable: IPX7 | Tipo de bateria: Li-lon 3,7 V |
Capacidad de bateria: 500 mAh | Corriente de carga maxima: 300 mA | Tensién
de carga: 5 V | Tiempo de carga: aprox. 3 horus?Tiempo de funcionamiento:
aprox. 30 min | Interfaz: USB | Programas: Empuje: 5 niveles de velocidad + 3
patrones

PT | Especificagées | Material: ABS, silicone | Temperatura de armazenamento:
-5 - +60 °C / 23 - 140 °F | A prova de agua: IPX7 | Tipo de bateria: Li-lon 3,7 V|
Capacidade de carga: 500 mAh | Corrente méxima de carregamento: 300 mA |
Tenséo de ¢ 5V | Tempo de car aprox. 3 horas | Tempo
operacional: aprox. 30 min | Inferface: USB | Programas: Impulsos: 5 niveis de
velocidade + 3 padrdes




IT | Specifiche | Materiale: ABS, silicone | Temperatura di conservazione: -5 -
+60 °C / 23 - 140 °F | Impermeabile: IPX7 | Tipo di batteria: ioni 3,7V | Capacita
della batteria: 500 mAh | Corrente di carica massima: 300 mA | Tensione di
carica: 5V | Tempo di ricarica: ca. 3 ore | Tempo di operativitd: circa 30 min |
Interfaccia: USB r Programmi: Spinta: 5 livelli di velocité + 3 modelli
PL | Dane techniczne | Materiat: ABS, silikon | Temperatura przechowywania: -5
- +60 °C /23 - 140 °F | Wodoodpomy IPX7 | Typ buteru litowo-j Jonowy 37V|
0 mAh | N rad 0 mA
NGPIQCIe tadowania: 5V | Czas tadowania: ok. 3godzmy\Czus operucyjny ok 30
min | Interfejs: USB | Programy: Pchnigcia: 5 pozioméw predkosci + 3 wzory
NL | Specificaties: | Materiaal: ABS, siliconen | Bewaar temperatuur: -5 - +60 °C /
23 - 140 °F | Waterdicht: IPX7 | batterijtype: Li-lon 3,7V | Batterijcapaciteit: 500
mAh | Maximale laadstroom: 300 mA | Laadspanning: V|
Bedrijfstijd: ca. 30 min | Interface: USB | Prog 's: stoten: 5
+ 3 patronen
UK | TexHiuni xapaktepuctvikv | Matepian: ABC, cunikoH | Temnepartypa
36epiranHs: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | BogoHenporukHuiz: IPX7 | Tun
Gartapei: niTii-ioHHuit 3,7 B | EmHicTb akymynsTopa: 500 mAh |
MakcumarnbHuin 3apsigHUi cTpym: 300mA | Hanpyra sapsigkw: 5 B | Yac
3apsakv: NpuBn. 3 roanHy | Yac poboTw: npubn. 30 xe. | IHTepdbeiic: USB |
Mporpamu: MoLuToBXU: 5 PiBHIB LWBUAKOCTI + 3 LLAGNoHN
RU | Xapakrepuctukv | Martepuan: ABC, curmkoH | Temnepatypa
XpaHeHwst: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | BojoHeNpoHyLaemMoe VCnomnHeHme:
IPX7 | Tun 6aTapeu: nuTuiA-moHHas 3,7 B | EMkocTb Gatapen: 500 MAY |
MakcumanbHbI 3apsiaHbi Tok: 300mA | HanpsbkeHve 3apsigkv: 5 B |
Bpems sapsigkv: npubn. 3 uaca | Bpems paGoTbi: Ok 30 MuH. |
WHtepdperic: USB | Mporpammbl: ToM4ky: 5 ypOBHEN CKOPOCTY + 3 pexxvva
JA|4EHR | A ABS, ) O | RERE: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | Bk {:
BPXZ|NY TU=RA T DFILAAY 3NNy T 1) — B &: 500
mAh | A FEET: 300 mA| FEEE: 5V| T ERR: L3RR | BRI
301X —T7T—A:USB| 7OY T L: RE : AE—R5LAL
+INR—>
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ATTENTION

EN | Risk of injury! Remove piercings or jewellery in the genital area before use.

Do not use the toy on irritated or damaged skin. Stop using the toy if you

experience pain or feel unwell during use. Do not use the toy if it is: 1. unusually

hot, 2. damaged or deformed, 3. discoloured.

DE | Verletzungsgefahr! Entferne Piercings oder Schmuck im Infimbereich vor

dem Gebruuch Benutze das Toy nlchf bei gerelzter oder verletzter Haut. Brich
i der

die A ab, falls wet Schmerzen und/oder
Unwohlsein uuﬁreten N|mm dus Toy mcht in Betrieb, wenn es: 1. ungewshnlich
warm ist, 2. t oder tist, 3. verférbt ist.

FR | Risque de blessures ! Enlever les piercings ou les bijoux dans la zone intime
avant |'ufilisation. Ne pas utiliser le jouet sur une peau irritée ou blessée. Arréter
l'utilisation si, au cours de l'application une douleur et/ou de Iinconfort
surviennent. Ne pas metire le jouet en service, si : 1. il devient anormalement
chaud, 2. est mécaniquement endommagé, déformé, 3. ou décoloré.

ES | jPeligro de lesiones! Refira cualquier piercing o joya en el drea intima antes
de su uso. No utilices el juguete sobre la piel irritada o lesionada. Interrumpe su
utilizacién si experimentas dolor o molestias durante el uso. No pongas en
marcha el juguete si: 2 estd inusualmente caliente, 2) estd dafado
mecdnicamente o deformado, 3) esta descolorido.

PT | Risco de leséio! Remova piercings ou joias da drea genital antes de usar. Nao
utilize o brinquedo em pele irritada ou lesionada. Interrompa o uso se durante a
uhllza;ao ocorrer dor e/ou mal-estar. Néo utilize o bnnquedo se: 1. estiver
excec o, 2. estiver do ou deformado,
3. estiver descolorido




di lesioni! Prima dell'uso togliere piercing o gioielli nelle zone intime.
Non utilizzare il giocattolo in caso di pelle irritata o con lesioni. Interrompere
I" ullllzzo in caso dl dolore o malessere durante I'uso. Non mettere in funzione il
! & insoli caldo, 2. presenta danni meccanici o
aeformazmm, 3 & macchiato o scolorito.
PL | Ryzyko urazu! Przed uzyciem nalezy usungg ze strefy i intymnej kolczyki iinng
bizuterie. Nie uzywaé zabawki na podraznionej lub zranionej skérze. Jesll
podczas uzytkowania wystgpi bél oraz/lub dyskomfort, nalezy natychmlast
przerwuc zytkowume Nie uruchamia¢ zabawki, jesli: 1. jest nietypowo ciepta, 2.
Jest lub zdefor 3. zmienita kolor.
NL | Letselgevaar! Verwijder piercings of sieraden in de intieme zone voor het
gebruik. Gebruik het speeltje niet bij geirriteerde of gekwetste huid. Stop het
gebruik als h]dens het gebruik pijn en/of onwelzl]n optreden Gebrulk het speellje
niet als het: 1. ong warm is, 2. digd of vervormd is, 3.
verkleurd is.
UK | Hebesneka TpaBmyBaHHs! Mepes BUKOPUCTAHHAM 3HIMW MIPCUHT
abo mpukpacy B iHTUMHIA 30H. He BMKOpWUCTOBY irpaluky B pasi
3ananeHHs abo MOLUKOKEHHS LUKIpW. MPUNMHM KopucTaTues, SKLLO nif
Yac BUKOPUCTaHHsA BUHUKae Ginb i/abo avckoMdopT. He kopucTyitcst
irpalLKolo, SKLIO BOHa: 1. HE3BMYHO HarpiBaeTbCsl, 2. Mae MexaHiuHi
NOLUKOPKEHHS abo AedhopmoBaHa, 3. BTpaTina Caiii korip.
RU | OnacHocTb TpaBmvpoBaHus! Mepen WCMONb3oBaHWEM CHAMM
MUPCYHI UM YKPALLEHWA B MHTUMHOM 30HE. He vcronbayid UrpyLuky,
€CnM KOXa BocnaneHa unu noepexaeHa. Mpekpati ucnons3osaHme,
€CInu BO BpeMsi MPYMEHEHNs BO3HWKaeT Gomnb u/unm auckomeopt. He
MONb3YICA WUrPYLLKOW, €Crn OHa: 1. HeoBbIYHO HarpeBaeTcs, 2. UMeeT
MexaH/4eckve NoBpexaeHns unu AedopmMmposaHa, 3. yTpatuna ceoin
uger.
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FUN FACTORY Germany GmbH
Am Lenkwerk 3 | 33609 Bielefeld | Germany
www.funfactory.com | info@funfactory.com



